2tonnes, l'atelier immersif pour explorer le futur et o)
agir ensemble pour le climat ! <l onnes

. . s Comment agir pour le climat ?
Un panorama complet et accessible des leviers de la transition bas-carbone




o O

Afin de limiter le changement climatique, lAccord de Paris de 2015 a fixe
un cap : réduire nos emissions de gaz a effet a 2tonnes equivalent CO2 diici
a 2050. Aujourd’hui, en moyenne, chaque frangais émet 9,5 tCO2e par an.

o~

tCO2e/person/year
N

N

En 28 ans, il faut donc diviser par 5 nos émissions et atteindre cet objectif.

Comment faire concretement ?
BTN

Quelles actions mettre en place et a quel niveau ?

Ecogestes ? Actions collectives ? Actions d'influence ?

Baisser le chauffage Déployer la méthanisation Faire de la sensibilisation
ou débrancher ses appareils @ ou les éoliennes 2 ou militer pour le Climat ¢




Explorez le futur, construisez progressivement votre scénario
de transition bas-carbone jusquen 2050 et decouvrez ce
quimplique datteindre la neutralité carbone !

Une expérience ludique et participative offrant un
panorama complet et accessible des leviers de la
transition bas-carbone

Une approche systémique des enjeux pour
V comprendre le role des différents acteurs dans la
transition bas-carbone

Des idées de solutions concréetes activables a
V différents niveaux en comparant limpact de
nombreuses mesures individuelles et collectives

Basée sur des données scientifiques issues
V d'organismes reconnus (Ademe, GIEC, Insee,
Negawatt..)

Atelier 2tonnes - Nous sommes en 2021

Evolution des empreintes carbones

La population - Moy: 11.08 tCO2

i
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Les participants - Moy: 12.45 tCO2
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